

★信息快车

(3月30日)

北安

3月27日,黑龙江省北安市检察院联合该市司法局召开落实《轻微刑事案件赔偿保证金提存制度(试行)》联席会议。与会人员对制度中赔偿保证金的适用原则、适用范围、提存流程等内容进行再学习,并围绕制度在运行中存在的问题进行讨论,提出解决办法。

(朱建利)

饶平

广东省饶平县检察院近日与紧邻的福建省诏安县检察院召开业务交流座谈会。会上,双方聚焦队伍建设、文化品牌等工作进行交流,主要业务部门负责人就办理制假犯罪、公益诉讼等案件的难点问题进行深入讨论,并就如何加强区域协作、实现优势互补达成共识。

(林宝芬 余栋福)

兴安

近日,广西壮族自治区兴安检察院在辖区高尚镇开展农资普法宣传活动。活动中,检察干警来到辖区集市、田间地头,为农户普及正确选购、使用农资产品的方法,介绍公益诉讼检察职能以及“检护民生”专项行动举措,同时走进农资经销商店,引导经营者合法经营,守护春耕,助力生产。

(李芋镇)

宿松

安徽省宿松县检察院近日与该县林业局就涉林疑难案件召开会商会。会上,该院介绍了本院携手行政机关同向发力保护国家林业资源情况。双方聚焦林业执法重点、难点、堵点问题,围绕法律法规适用、行政处罚执行等方面工作进行交流并达成共识。

(高克勇)

咸阳渭城

陕西省咸阳市渭城区检察院近日开展保密工作培训会。培训会上,授课人组织干警学习保密法律法规、保密工作规范等有关文件,引导干警树立保密意识,筑牢保密防线。培训会后,该院组织层层签订《保密承诺书》。

(谢蕊 刘志忠)

平凉崆峒

近日,甘肃省平凉市崆峒区检察院会同该区公安分局制定《关于建立防范与惩治虚假诉讼联动协作机制的意见》。《意见》明确,检察机关和公安机关要加强协作配合,依法合力防范和惩治虚假诉讼行为,推动形成互联共享、有序衔接、合力整治、共商共建的虚假诉讼防范与惩治工作格局。

(刘丽 刘旭)

石楼

山西省石楼县检察院“检察业务我来讲”业务讲堂近日开讲。讲堂上,授课人以“刑事证据的审查判断”为主题,结合具体案例和自身办案经验,对刑事案件证据审查判断的规则、注意事项等进行讲解,并与听讲人员就如何进一步提高司法办案规范化水平、高质效办好每一个案件展开讨论。

(贺绍荣 李翔)

宜宾叙州

四川省宜宾市叙州区检察院“油樟林”未检工作室检察官近日来到该区实验初中,以“筑牢未成年人网络安全防线”为主题,为该校学生上了一堂网络安全课。课上,检察官讲解了《未成年人网络保护条例》,提醒学生在使用网络时注意防范“雷区”,避免陷入网络诈骗陷阱。

(李卓凌)

烟台福山

近日,山东省烟台市福山区检察院开展《中国共产党纪律处分条例》专题培训。该院政治部负责人从《条例》修订的重要意义、准确理解和把握《条例》的内涵要义和实践要求等方面作了全面阐述,要求干警切实将《条例》的贯彻落实融入日常工作,坚持“严”的主基调不动摇,绷紧纪律规矩这根弦。

(王璐 吴忠霖)

大田

日前,福建省大田县检察院联合该县政协、法院、水利局等单位到梅山镇开展“守护文江溪”普法宣传活动。检察干警结合2024年“世界水日”“中国水周”活动主题,向群众宣讲水资源保护相关法律法规,并发放该院制作的宣传资料。

(林长菲)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)